量身定制训练方案

优化创新组训模式

本报讯 (记者 郭成 通讯员 董军)同一训练日组织不同训练课目,同一课目训练根据不同进度同步展开……连日来,武警乌兰察布支队开展的体能训练新鲜而有效。

根据新大纲要求,该支队摒弃以往训练"一刀切"模式,优化创新组训模式,依据参训人员个人成绩和单课目掌握程度,分层次、分课目、分阶段组织实施,新举措带来新变化。在阶段性体能训练课目考核中,取得三个单课目优秀的一名基层班长高兴地说:"定量分析个人训练数据,量身定制个人训练方案,就是我的训练秘诀。"目前,该支队体能各课目考核成绩优良率较往年有明显提高,部队整体训练水平进一步提升。

持续发力严整改文武兼修提素质

音德尔讯 为了进一步贯彻落实好"严整改、促提升、树形象"纪律作风教育整顿活动和民警岗位练兵活动,图牧吉强制隔离戒毒所封闭执勤民警以临时党支部为单位,统筹活动安排,坚持开展理论学习和技能训练,内强素质、外树形象,着力加强民警队伍规范化建设。

该所组织召开临时党支部大会,深入学习《图牧吉戒毒所"严整改,促提升,树形象"纪律作风教育整顿工作实施方案》和领导讲话精神,进一步提高民警职工对专项活动的认识和理解,持续推进民警自查与整改,确保自我要求不间断,整改落实有后续,个人提高在路上。同时,充分利用好备勤期间的学习时间,组织民警职工开展集体学习,同时督促利用《学习强国》的线上平台开展自学,养成常态化的学习习惯。此外,临时党支部结合民警岗位练兵要求,每天组织开展队列训练和擒敌拳练习,强化体魄,磨炼意志,切实提高履职能力。

坚持管查并行 维护食品安全

敖勒召其讯 为了确保学生饮食安全,及时消除食品安全隐患,鄂尔多斯市鄂托克前旗市场监督管理局多举措力保学校食堂及校园周边餐饮单位食品安全。

按照《内蒙古餐饮服务食品安全量化分级等级评定提升计划》的要求,结合当地餐饮单位实际情况,该局制定了《鄂托克前旗餐饮量化分级等级评定工作指南及方案》,并根据方案要求,以学校为中心,全面辐射检查校园周边餐饮单位。执法人员大胆尝试新"药",根据新的工作指南和餐饮服务日常监督检查要点表,针对性地对餐饮服务环节食品经营单位进行直接有效的监督检查。

在检查学校的同时建议学校明确食堂监督负责人,做好自行管理细则,强化卫生环境自行检查、食品留样记录监督、进货台帐索证索票方面的规划化管理。针对索证索票不全等旧"疾",责令其改正的同时,建议学校实行问责制,追溯源头,有效问责,真正做到让管查并行,实现学校餐饮食品安全监管制度化、规范化。

(鄂托克前旗市场监督管理局供稿)

加大安全检查力度确保寄递物流安全

百灵庙讯 为了进一步规范和加强寄递业的治安管理,严防不法分子利用物流寄递渠道非法运输禁忌物品、违禁物品、危险物品,切实维护好寄递物流渠道安全畅通,近日,包头市达茂旗公安局联合交管大队对辖区内的寄递物流企业进行治安监督检查,确保寄递业安全有序运营。

期间,民警对辖区内寄递物流业营业网点逐一进行检查,重点对从业人员的管理和加强新招录快递员的培训、寄件人身份信息登记、交寄物品核查登记、消防设施配备、物防设施配备、视频监控安装等情况进行全面检查,严厉打击利用寄递渠道传递、贩运枪支弹药、爆炸物品、危险化学品、管制刀具和毒品等违反犯罪活动。

调研走访广纳谏言 提高知产保护意识



本报讯(记者 白文飞) 为大力加强商品流通领域知识产权保护工作,5 月 27 日,自治区市场监督管理局知识产权保护处处长费毅一行深入呼和浩特地区开展专业市场知识产权保护调研工作

费毅一行先后调研走访了内蒙古东鸽电器 集团有限责任公司、内蒙古华联综合超市有限 责任公司呼和浩特分公司,详细了解了企业在 创新发展过程中面临的知识产权保护问题,听 取了相关企业关于进一步推进知识产权指导服 务工作的建议,并就企业提及的相关问题进行 了逐一解答和记录。

费毅指出,强化知识产权工作是助推经济高质量发展的必然要求,是市场监管部门的重要职责,是各级各相关部门的共同任务。各企业要进一步提高知识产权意识,强化知识产权保护,进一步加强知识产权工作体系建设,不断充实机构和人员,把知识产权工作放到高质量发展和营造良好营商环境的高度去谋划和推进。



加强基础设施建设 夯实稳定发展根基

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开基础建设工作专题会议,对"十三五"规划收尾工作进行了总结,并就总体推进基础建设工作进行了研究部署。会议由警务保障室主任贾成义主持,基础建设工作相关人员参加了会议。

会议听取了基础建设工作负责人员就新建 看守所,拘留所内外装修、设施建设以及薛家湾 镇第一派出所休息用房建设工程等基建项目推 进情况的汇报,参会人员对项目推进过程中遇 到的困难和问题进行了深入讨论和研究。

会上,贾成义结合实际情况对近期基建重点工作进行了部署。一要把握基层建设时机,全力推进项目建设。在确保"十三五"规划圆满收官的前提下,牢牢把握"十四五"建设规划编制的有利时机,进一步提高认识,把基础设施建设的各项工作落到实处,全力推进在建工程项目建设;二要加强实地踏勘,提升施工进度。要加强对各施工工地的实地检查,准确掌握施工进度,搜集施工过程中遇到的问题,与相关部门沟通协调,加快各项目施工进度;三要加强施工监管,严把项目质量。在督促各项目加快施工进度的同时做好施工现场安全管理工作,以"高标准、严要求"的工作目标倒排施工计划,把控施工环节,把项目质量放在首位,扎实稳步推进基建工作顺利开展。

掀起宣传热潮 安全牢记心间

本报讯(记者 郭成 通讯员 刘国辉)为进一步倡导群众牢固树立"骑车戴盔、驾车系带"的安全意识,连日来,乌兰察布市化德县交管大队积极开展"一盔一带"宣传活动,有效提升摩托车、电动自行车骑乘人员和汽车驾乘人员的安全防护意识。

活动中,宣传民警向过往群众发放宣传资料,讲解系好安全带、戴好安全头盔的重要性以及不系安全带、不戴安全头盔的危害性,倡导骑乘、驾乘人员自觉提高安全意识、摒弃交通陋习,安全文明出行。

加强"一盔一带"宣传

本报讯(记者 郭成 通讯员 赵毅)为了 预防和减少道路交通事故的发生,连日来,乌 兰察布市商都县交管大队组织民警深入辖 区开展"一盔一带"宣传活动,不断提高广大 群众的交通安全防护意识。

活动中,宣传民警选择在人流量比较密集的重点路口,利用车辆高峰期间等待信号

营造安全出行氛围

灯的有利时段,向过往群众发放宣传资料,讲解驾乘车辆系好安全带、戴好安全头盔的重要性,使广大群众既明白了为什么要按照规定系好安全带和戴好安全头盔,又懂得了如何正确使用安全带和安全头盔,为有效提升广大群众的安全出行意识营造了浓厚的宣传氛围。



6月1日上午,呼和浩特市赛罕区锡林南路小学举行了庆"六一"韵律操展演暨表彰会。伴随着欢快的旋律,韵律操展演欢乐开启。同学们标准的动作中充满着自信与活力,成为了校园里最亮丽的风景。此次活动,不仅让孩子们收获了喜悦的心情,而且强健了体魄,锻炼了意志,充分展示了锡林南路小学师生奋发向上的面貌。

爱路护路在行动 共筑平安铁路线

巴彦淖尔讯 为了形成全社会关注铁路安全,共同维护铁路安全的良好氛围,近日,由巴彦淖尔市护路办主办,临河区政法委协办的以"知路、爱路、护路,共建平安铁路"为主题的爱路护路宣传活动在临河火车站举行。

宣传活动中,巴彦淖尔市护路办、临河区政法委工作人员、临河铁路派出所民警、临河铁路护路民兵分队 20多人在临河站进站口、二楼候车厅采取设立宣传台、悬挂横幅、摆放宣传展板、播放爱路护路宣传音频、

发放宣资料等宣传方式,对来往旅客进行了 爱路护路宣传。为扩大宣传效果和宣传覆盖 面,市护路办还利用站前广场 LED 大屏和宣 传车 LED 播放铁路安全常识及爱路护路相 关内容。

与此同时,乌拉特前旗、五原县、磴口县三个旗县也分别开展了形式多样的宣传活动。通过开展此次活动,进一步提高了广大人民群众的爱路护路意识和法制观念,取得了良好效果。 (陈宝)

组织开展实战演练 提升安全防护意识

本报讯(记者 郭成 通讯员 武文博)为 了进一步提高民警、辅警在日常执勤执法 过程中的安全防护意识和能力,保障民警、 辅警在日常处理交通事故时的自身安全, 日前,乌兰察布市察右后旗交管大队全体 民警、辅警前往 \$105 白山西营子村举行道 路交通事故现场勘查安全防护、道路执勤 执法安全防护、道路交通事故快处快赔安全防护实战演练。

演练中,该大队全体民警、辅警严格按照《交通警察执勤执法安全防护规定》的要求,配齐配好反光锥筒、警示标志、事故勘查等警用装备,通过真人真车现场模拟,围绕"路查路检、现场警戒、查缉站位、安全撤

离、反光锥筒和警示牌的摆放、警戒区的划分、防护装备的使用、查缉违法犯罪嫌疑人"等内容进行实战演练,并对执勤执法时的站位、拦截方式、检查方式、注意事项进行反复训练,规范了民警、辅警的执勤执法行为,提高了民警、辅警的安全防护意识和能力